

Категорически запрещается:

повреждать объекты инфраструктуры железнодорожного транспорта;

повреждать железнодорожный подвижной состав;

класть на железнодорожные пути посторонние предметы;

бросать предметы в движущийся подвижной состав;

оставлять ложные сообщения о готовящихся террористических актах на объектах железнодорожного транспорта.

Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новыми статьями, предусматривающими введение уголовной ответственности вплоть до пожизненного лишения свободы за совершение, содействие, вовлечение, призывы и склонение к совершению диверсионных актов, а также за их финансирование.

Кроме того, уголовно наказуемым деянием стало обучение совершению диверсионных актов и создание преступных сообществ в целях совершения диверсий.

Теперь хулиганство на железной дороге рассматривается следствием через призму преступлений против государственной власти.

Жителям Белогорска напоминают об ответственности

Автор: Елена

05.10.2023 09:12

Железнодорожники призывают жителей города быть бдительными. При обнаружении посторонних или забытых предметов, подозрительных лиц на объектах железнодорожного транспорта незамедлительно информируйте работников железнодорожного транспорта или правоохранительных органов.